## Milly Rock<sup>TM</sup> Series Yarrow







Rock™ Rose ('FLORAC HRO1') PP31620

Milly

Milly Rock™ Yellow ('FLORAC HYE0') PP333259

Milly Rock™ Red ('FLORAC HRE1' ) PP31757

Milly Rock™ Terracotta ('FLORACH YE2') PP35113

Yarrow profusely flowers on sturdy stems, excellent for cut or dried flower arrangements and is an appealing perennial for summer through fall color in your sun-loving garden.



## Achillea Milly Rock™ Series

- <u>Use:</u> This series of yarrow holds its tidy plant habit with colorful tightly held flowers that keep their color longer into the summer than other series. Use in borders, rock gardens, herb gardens and in containers. Tolerant of heat and drought.
- <u>Exposure/Soil</u>: Full/part sun; Water occasionally, until established. Doesn't like much fertilizer.. Once established needs only occasional water.
  - *Growth:* Full sun. Moderate to fast growth to about 10-12" tall and wide.
- *Hardiness:* Zone 4a-9a; Perennial
- *Foliage:* Deciduous; Filigreed sweetly compact foliage
  - <u>Flowers</u>: They keep their colors fresh for months when dried -- and what gorgeous colors they are! The sprays of clusters sparkle just begging to be picked! Prune old sprays for spring to fall blooms.

## Print this sign out at www.growersoutlet.com